

**XXIV Міжнародна науково-практична конференція
у Словаччині та Угорщині**

Вища освіта останнім часом стала менш якісною, переважна більшість випускників вищих навчальних закладів виявляються не конкурентоспроможними на європейському ринку праці. Це спонукало провідні університети Європи та України об'єднати свої зусилля та провести XXIV Міжнародну науково-практичну конференцію, присвячену інтернаціоналізації вищої освіти в європейській освітній простір.

Нині розвиток вищої освіти підпорядковується законам ринкової економіки і актуальним завданням стає пошук інноваційних форм і методів підготовки юристів: від розроблення і введення в навчальні плани нових перспективних дисциплін до впровадження інноваційних методик викладання правничих наук.

Заслужують на увагу механізми та новітні технології, які допомагають готувати висококваліфікованих, конкурентоспроможних правників, здатних виконувати складні науково-дослідні, фахово-прикладні й творчі завдання. Ось чому конче важливо знайти найбільш ефективні шляхи модернізації й підвищення якості сучасної юридичної освіти.

Але в умовах конкуренції численних ВНЗ, які готують юристів, проблема методики викладання є вкрай важливою. Адже поява багатьох варіантів юридичної підготовки вимагає від кожного ВНЗ юридичного профілю вирішення проблем пошуку власного, на рівні сучасних світових вимог, шляху подальшого розвитку. Вони вирішують: або стати конкурентоспроможними на ринку освітніх послуг або втратити таку конкурентоспроможність. Усе це надає проблемі підготовки висококваліфікованих фахівців актуальний характер та ставить її в центр академічної політики кожного університету.

Одним із важливих аспектів формування сучасного юриста в Київському університеті права НАН України є наукова діяльність. Її метою є пошук талановитої молоді та залучення її до наукових розробок вузу. Саме таким чином студенти отримують підготовку до вступу в аспірантуру та формується викладацький склад університету. Особливе значення для вузу мають щорічні міжнародні науково-практичні конференції, які проводяться двічі на рік за межами України.

Так, вже стало традицією проведення Київським університетом права НАН України міжнародної науково-практичної конференції спільно з Закарпатським державним університетом, Національною академією педагогічних наук України, Мішкольським університетом (Угорщина), Академічним товариством ім. М. Балудянського (Словаччина) на тему: *«Проблеми інтернаціоналізації університетської освіти в умовах європейської інтеграції»*, яка відбулася у Словаччині та Угорщині 8–11 травня 2012 р.

Робота конференції проходила у два етапи: пленарне засідання та робота секцій. Пленарне засідання розпочалося 9 травня в актовій залі Мішкольського університету (Угорщина), де кожен почесний член президії, а саме: Ю. Л. Бошицький, ректор Київського університету права НАН України; Ф. Г. Вашук, ректор Закарпатського державного університету; С. М. Бабурін, ректор Російського державного торгово-економічного університету; Патко Дюла, ректор Мішкольського університету; Міхал Вархола, президент Академічного товариства ім. М. Балудянського мали нагоду привітати учасників з початком роботи конференції та урочисто відкрити захід.

Тематика конференції надзвичайно актуальна, оскільки євроінтеграційні процеси України охоплюють і вищу освіту. Перед освітянами постає першочергове завдання – побудувати систему професійної освіти в контексті вимог і можливостей ХХІ сторіччя, одночасно врахувавши національні інтереси та ідеали людського розвитку. Такий підхід вимагає осучаснення законодавства в галузі освіти, підвищення якості вищої освіти та науки та модернізації усіх її ланок. Саме розгляду цих проблем була і присвячена дана міжнародна науково-практична конференція.

У роботі конференції взяли участь провідні науковці та освітяни різних навчальних закладів України, Словаччини, Угорщини, Румунії, Польщі, Чехії, а також, провідні юристи, економісти, представники технічних спеціальностей та ІТ технологій.

Майстер-клас професора Чаби Варги (Угорщина)

14–15 травня 2012 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів, а також на запрошення ректора, професора Юрія Бошицького, Київський університет права НАН України відвідав доктор права Чаба Варга, кандидат права та політичних наук (1976), доктор наук (1991), який досліджує проблеми філософії права та її методологію в контексті порівняльно-правової культури та судового мислення.

Чаба Варга – угорський юрист, почесний професор інституту правових досліджень Угорської Академії наук, почесний професор Католицького Університету імені Пазмані Петера, який заснував інститут філосо-